

# 倫迪：培訓更多人補缺 民博大增獸醫博士課程

(本报古晋13日讯)砂食品工业、商品及区域发展部部长拿督斯里史迪芬伦迪表示，砂拉越必须培训更多的兽医以面对该领域如今职缺。

他说，为了补充该领域的职缺，马来西亚博特拉大学民都鲁分校讲增兽医博士课程。

“我的部门将对此全力支持，因为这是2030年後疫情发展战略的前进方向。”

他昨晚出席砂兽医局2023感恩晚宴上致词时这麼表示。

他也指出，砂兽医局需要地方政府单位、非政府组织和宠物主人的充分配合，以杜绝砂拉越的狂犬病。

“在城市和郊区的狂犬病，必须要多方的配合才能杜绝。”

他表示，而与宠物主关系

的密切的市议会与社区组织相互配合，才能对狂犬病的

蔓延进行杜绝，他认为，多方的合作才能让狂犬病在砂拉越土地上消失。

他提醒宠物主人对宠物有绝对的责任，而地方议会和非政府组织也积极开展狂犬病疫苗和流浪猫狗的处理工作，这

将有效的解决狂犬病在砂拉越肆虐的问题。

他强调，狂犬病并无特效药，致死率是99%的病毒，因此，对此各方面都不能掉以轻心，必须严加防止在社区中出现狂犬病的病例。



拿督斯里史迪芬伦迪与获得最佳服务奖的砂兽医局职员合影。